В Люблинскую межрайонную прокуратуру

 ЮВАО города Москвы

109559, г.Москва, ул. Ставропольская, д. 66

От Иванова Ивана Ивановича  

Проживающего по фактическому адресу:

Г. Москва, ул. Б.Ордынка, д. 8, кв. 7

                                                                         Контактный телефон: 89881345678                                                                                                        

Жалоба

Я, Иванов Иван Иванович, ДД.ММ.ГГ, в период (указать примерное время) находился (направлялся, ожидал товарища и пр.) на (указать место). Каких либо противоправных действий не совершал. В указанное время ко мне (к нам – указать ФИО других лиц) подошли сотрудники полиции (указать число). Указанные сотрудники представились (указать как, если не представились – указать это) и потребовали чтобы я (мы) проследовал вместе с ними. При этом мне (нам) не было обьявлено, с какой целью и по какому основанию мы подвергаемся доставлению, в чем я (мы) обвиняюсь и по каким причинам меры, предусмотренные положениями КОАП РФ не могут быть к нам приняты на месте.

После доставления в (указать куда), которое имело место (указать время) я (мы) были подвергнуты обыску, при этом протокол досмотра (указать – заполнялся, не заполнялся, был ли выдан). У меня были изьяты следующие личные вещи (перечислить) которые были (не были) указаны в протоколе. После доставления протокол задержания или доставления (указать, составлялся ли, был ли выдан по просьбе).

На мои ходатайства о извещении родственников о моем задержании и приглашении адвоката для оказания мне юридической помощи (указать, что ответили).

По истечении (указать время) я был отпущен, при этом протокол о совершении административного правонарушении (указать, был ли составлен и вручен).

В период доставления и задержания ко мне (указать, если имело место) применялись (если имело место - указать, какие воздействия: угрозы, насилие, физическое воздействие) со стороны (указать лиц, их звания, описание, приметы).

Настоящим заявляю, что со стороны сотрудников полиции (указать, каких именно, если известны) были осуществлены незаконные действия в отношении меня (нас), а именно превышение служебных полномочий и злостное нарушение положений КОАП РФ (если имело место отобрание вещей, понуждение к признанию, угрозы, физические воздействия и пр. – указать).

На основании изложенного ПРОШУ:

1. Произвести проверку по указанным сведениям.

2. По результатам - принять необходимые, предусмотренные законом меры.  

                                                                       Иванов И.И.

                                 подпись, дата.

